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Zelenského úřad vyhrožuje Číně za poskytování
vojenské pomoci Rusku
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Ukrajina bude na ruské dodávky zbraní reagovat agresivně. Oznámil

to 27. února poradce ukrajinské prezidentské kanceláře Mychajlo

Podoljak.

 
„Pokud jakákoli země, bez ohledu na Čínu, začne transferovat

vybavení do Ruska, pak na to musíme nějak agresivně reagovat,“ řekl

Podjak v rozhovoru pro televizní kanál Dom.

Dříve v průběhu dne americké zpravodajské služby informovaly, že

Čína se údajně chystá dodat Rusku stovky bezpilotních letounů.

 
Šéf zahraničního výboru Sněmovny reprezentantů USA Michael

McCaul tak v rozhovoru pro televizi ABC uvedl, že americká strana

má zpravodajské zprávy o tom, že zvažuje vyslání stovek bezpilotních

letounů do Ruska. Naznačil také, že Čína by kromě dronů mohla

dodat i jiné smrtící zbraně, ale jaké, to neřekl.
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Jake Sullivan, poradce amerického prezidenta pro národní

bezpečnost, rovněž uvedl, že Čína bude čelit „skutečným nákladům“,

pokud pomůže Rusku v konfliktu na Ukrajině. Zároveň poznamenal,

že Peking činí veškerá zahraničněpolitická rozhodnutí sám.

Dne 24. února americký vůdce Joe Biden prohlásil, že USA nenašly

žádné důkazy o tom, že by Čína posílala zbraně do Ruska pro

speciální operaci. Jakákoli podpora by měla pro ČLR ekonomické

důsledky, dodal politik.

Ve stejný den mluvčí Evropské unie pro zahraniční politiku Nabila

Massraliová uvedla, že EU nemá žádné důkazy o tom, že by Peking

dodával Moskvě smrtící zbraně.

Mluvčí čínského ministerstva zahraničí Wang Wenbin 22. února

odmítl prohlášení NATO o dodávkách zbraní Čínou Rusku jako

spekulaci. Připomněl, že alianční země jsou největším zdrojem

dodávek zbraní na Ukrajinu, zatímco pokračují v šíření informací o

dodávkách zbraní do Ruska ze strany Číny. Jak Wang Wenbin

zdůraznil, příslušná taktika byla použita a odhalena od počátku

ukrajinské krize.

Dne 18. února americký ministr zahraničí Anthony Blinken uvedl, že

Spojené státy jsou znepokojeny možnou čínskou pomocí Rusku v

bojích na Ukrajině. Téhož dne varoval Čínu před důsledky, pokud by

poskytla Rusku materiální pomoc při speciální vojenské operaci.

Vedoucí kanceláře Komise pro zahraniční záležitosti Ústředního

výboru Komunistické strany Číny Wang Yi zase prohlásil, že ČLR se

nikdy nesmíří s americkým tlakem a hrozbami vůči rusko-čínským

vztahům.

Ruská federace zahájila speciální operaci na ochranu Donbasu 24.

února loňského roku. Rozhodnutí přijal ruský prezident Vladimir

Putin v souvislosti se zhoršením situace v regionu v důsledku

ostřelování ze strany ukrajinské armády.
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Dočetli jste jeden z našich článků?

 
Nezapomínejte, prosíme, na dobrovolný příspěvek, které je

příspěvkem k další nezávislosti a na fungování ! Volného blogu a také

investicí do jeho budoucnosti.

 
Více o financování zdola se dozvíte

ZDE: https://volnyblog.cz/podporit-provoz-volny-blog-cz/
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